
 

 01688093סמל מוסד ביה"ס  –אבירם פלדמן בגרות ופסיכומטרי בע"מ  
 קריית גת | קריית מלאכי 

www.aviramfeldman.co.il | info@aviramfeldman.co.il | 077-4-20-40-60 
 

  1 

 שורשים –  16גברה אל

 

 לתרגול תשאלו

𝐴√נתון:  .1 ≥ √𝐵 

   מי מהבאים נכון בהכרח?

(1) 𝐴 > 𝐵 

(2) 𝐴 < 𝐵 

(3) 𝐴 + 𝐵 > 0 

 לא נכונות בהכרח 3 -ו 1,2תשובות  (4)

 __________________________________________________________________________ 

𝐴√נתון:  .2
3

> √𝐵
3

 

   מי מהבאים נכון בהכרח?

(1) 𝐴 > 𝐵 

(2) 𝐴 < 𝐵 

(3) A + B ≥ 0 

 לא נכונות בהכרח 3 -ו 1,2תשובות  (4)

 __________________________________________________________________________ 

 מי מהבאים נכון?  .3

(1) √0.29 < √0.31 

(2) √0.29 > √0.31 

(3) −√0.29 > −√0.31 

 נכונות 3 -ו 1תשובות  (4)

 __________________________________________________________________________ 

𝑎2√נתון:  .4
10

> √𝑏2
10

 

 מי מהבאים נכון? 

(1) 𝑎 + 𝑏 > 0 

(2) 𝑎 + 𝑏 < 0 

(3) 𝑎 > 𝑏 

 לא נכונות בהכרח  -ו 1,2תשובות  (4)
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 מי מהבאים נכון בהכרח?  .5

(1) √𝑎 = 𝑎0.5 

(2) √𝑎
3

= 𝑎
1

3 

(3) √𝑎 > 0 

 נכונות בהכרח 2 -ו 1תשובות  (4)

 __________________________________________________________________________ 

−𝑎נתון:  .6
1

3 > 𝑏−
1

3 

 מי מהבאים נכון בהכרח? 

(1) 𝑎 > 𝑏 

(2) 𝑎 < 𝑏 

(3) 𝑎 = 𝑏 

 לא נכונות בהכרח 3 -ו 1,2תשובות  (4)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 תשובות סופיות  –שורשים  – 16אלגברה 

 6 5 4 3 2 1 שאלה 

 4 4 4 4 1 4 תשובה
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